
Notulen Algemene Ledenvergadering  sv Avantio’31 : 2 oktober 2015 
 

 
1. Opening en mededelingen 
Voorzitter Jack Brus opent de vergadering met een speciaal welkom aan de aanwezige 
ereleden. Hij hoopt op een vruchtbare vergadering. Voor de vergadering van vanavond 
hebben zich een aantal leden afgemeld.  
De voorzitter vraagt een moment stilte ter nagedachtenis aan de leden die in het afgelopen jaar 
zijn overleden, te weten Riek Tibosch, (dochter van de oprichter van onze vereniging) en Cor 
vd Berg (ruim 50 jaar lid en jarenlang vaste chauffeur van de bus van de selectie). Verder 
maakt de voorzitter melding van overlijden van enkele oud-leden dan wel personen die in het 
verleden met onze vereniging zijn verbonden geweest. Dat zijn Brigitte Schellekens-den 
Ouden, Joke Gevers-Mathijssen en oud-trainer Wim van Iersel.  
Verder herdenken we ook alle overleden personen die dierbaar waren voor onze leden met 
een moment van stilte. 
 
De voorzitter memoreert vervolgens een aantal opvallende zaken en gebeurtenissen die het 
afgelopen seizoen hebben plaats gevonden: 
- In augustus 2014 de eerste editie van het Grard de Wit toernooi 
- Het enorme succes van de verkoop van de Avanti’31-kleding lijn in december 2014 
- Ook in december 2014 de feestavond ter gelegenheid van het 50-jarig bestaan van de 

Supportersvereniging 
- In januari 2015 het trainingskamp van de selectie in Albufeira, Portugal 
- Tijdens de nieuwjaarsreceptie in januari de verkiezing van Ad van Kasteren (samen met 

de OPA-ploeg) tot vrijwilliger van het jaar  
- In februari 2015 de receptie van Gijs en Lenie Russens als dank voor hun vele jaren werk 

in de kantine 
- Het uitroepen van de 3e Klasse D tot spannendste competitie van Europa in april 2015 
- De respectprijs van de Supportersvereniging voor onze scheidsrechters gaat in mei 2015 

naar Sander Kemps 
- Ons 2e elftal wint eerst de KNVB-districtsbeker door winst op Hoensbroek 2 in Someren 

en promoveert vervolgens via de nacompetitie naar de 2e Klasse 
- Het verlengen van het sponsorcontract met De Wit Schijndel in juni 2015 
- De uitreiking van een Koninklijke onderscheiding aan Henk Toelen tijdens onze 

vrijwilligersdag in juli 2015 
- Het ontvangen van een mooie financiële bijdrage van € 2.128,-- vanuit de spaaractie van 

Jumbo Supermarkten 
 
2. Ingekomen stukken 
Ingekomen zijn twee brieven van respectievelijk Gerry Russens en Jurgen van Puyenbroek. 
Beide brieven zullen als vragen bij de rondvraag worden behandeld. 
 
3. Notulen ledenvergadering dd 22 oktober 2014 
Deze notulen zijn gepubliceerd in de Avanti-krant van december 2014 en via de website. 
Er zijn ten aanzien van deze notulen geen opmerkingen zodat ze bij deze zijn vastgesteld. 
 
4. Jaarverslag secretaris 
5. Jaarverslag secretaris Jeugdafdeling 
Beide verslagen waren in te zien via de website en op aanvraag verkrijgbaar bij de secretaris. 



Ten aanzien van het jaarverslag zijn er vragen van Bert van Uden en Jan van Houtum. 
Het niet vermelden van het afscheid van Gijs en Lenie Russens in het jaarverslag zal in de 
definitieve versie worden gecorrigeerd, evenals het ontbreken van de naam van Will de Laat 
bij het bestuur van de Stichting tot steun aan sv Avanti’31.  
Verder is bij de vragen aan de orde gekomen dat door de voortgaande digitalisering van de 
informatie vanuit de vereniging de leden die niet over internet/computer beschikken steeds 
meer van informatie over de vereniging verstoken blijven. Het Bestuur begrijpt deze 
opmerking en gaat er voor zorgen dat relevante informatie in de toekomst op papier bij de 
betreffende leden bezorgd gaat worden. 
 
6. Verslag Penningmeester 
De voorzitter geeft het woord aan Fons Heestermans. Fons laat allereerst een overzicht zien 
van de inkomsten en uitgaven van het afgelopen boekjaar en wijst daarbij op enkele 
opvallende zaken zoals de resultaten van de kledingactie, de opbrengst en uitgaven van en 
voor de acties/activiteiten van de jeugd en de sponsoring. De inkomsten van de sponsoring 
zijn weliswaar duidelijk lager dan een jaar eerder, maar toch beter dan begroot. De 
penningmeester wijst er op dat sponsoring voor de komende jaren een aandachtspunt blijft, 
zeker gezien het aflopende contract met de hoofdsponsor.  
Naar aanleiding van de cijfers vraagt Noud Bouwmans om nader inzicht in de post 
‘Activiteiten’. Ook Henk van Liempd zou hier graag een duidelijker inzicht in hebben. Fons 
legt uit hoe de post is opgebouwd en dat vanuit de administratie alleen inzicht gegeven kan 
worden in die posten die ook daadwerkelijk door de penningmeester zijn geïnd en uitgegeven. 
Door commissies (zoals de JeugdCie en de ZeskampCie) worden vaak veel inkomsten 
gegenereerd maar die worden meestal ook door die commissies weer voor een groot deel 
besteed. Dat impliceert dat deze inkomsten en uitgaven dan niet in de administratie van de 
penningmeester zichtbaar worden. De penningmeester kan dan alleen de uiteindelijke saldi 
van die uitgaven en inkomsten registreren. Dat wil natuurlijk niet zeggen dat de inkomsten en 
uitgaven van die commissies dan niet verantwoord worden. 
De penningmeester geeft aan dat het de bedoeling is dat komend boekjaar de financiële 
administratie wordt gevoerd binnen Sportlink. Dat betekent in elk geval dat de administraties 
van de vereniging en van de kantine en de contributie-verwerking in elkaar geschoven gaan 
worden.  
Bij de uitgaven valt op dat de kosten voor energie relatief hoog zijn. Dat is deels te verklaren 
omdat in het afgelopen boekjaar 13 maanden vielen. (NB, Nadere analyse van de afrekening 
leert de energiekosten ook hoger zijn omdat er vorig jaar door de netbeheerder een extra 
aansluiting is aangelegd, waardoor de vastrechtkosten aanzienlijk hoger zijn geworden). 
Verder zijn de kosten voor wedstrijdmaterialen hoger dan begroot door extra kosten voor 
nieuwe Mini-doeltjes en voor de aanschaf van jacks voor de leiders/trainers.  
De verzekeringspremie is wat hoger omdat er een nieuwe verzekering is afgesloten voor 
inkomensderving in de kantine en voor risico-aansprakelijk voor het kantinepersoneel. Een 
laatste opvallende uitgavenpost is de betaling aan FOX, in verband met het in de kantine 
(=openbaar) mogen uitzenden van de live voetbalwedstrijden. De vereniging moet daarvoor, 
naaste het reguliere abonnement via KPN, aan FOX een extra vergoeding betalen van 
ongeveer € 1.200 per jaar.  
 
Vervolgens geeft de penningmeester een toelichting op de opgestelde balans. Het 
onderhoudsfonds is met € 2000,-- gegroeid, op de hypotheek is € 6000,-- afgelost. Over 2,5 
jaar zal de hele hypotheek zijn afgelost. Het Eigen Vermogen is ook dit jaar met € 2200,-- 
toegenomen. 
 



 
7. Verslag Kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Johan Schellekens, Gijs v Boogaard en Hans van Roosmalen 
heeft op 29 september de boekhouding gecontroleerd en in orde bevonden. De voorzitter leest 
de door de kascommissie ondertekende verklaring voor en hij dankt de commissie voor de 
verrichte werkzaamheden.  
 
8. Begroting voor seizoen 2015/2016 
De voorzitter geeft opnieuw het woord aan de penningmeester voor een toelichting op de 
opgestelde begroting voor het seizoen 2015/2016. De penningmeester licht een aantal posten 
nader toe en beantwoordt enkele vragen. 
 
9. Benoeming Kascommissie 
Johan Schellekens heeft zijn termijn van 3 jaar vol gemaakt en treed daarom af. Gijs vd 
Boogaard en Hans Schellekens blijven ook komend seizoen deel uit maken van de 
kascommissie. 
Mari vd Brand wordt bereid gevonden toe te treden als lid, en Toon vd Broek zal komend 
seizoen reserve-lid zijn. 
 
10. Beleidsplan 
Wil Welvaarts geeft een toelichting op het tot stand komen van het Beleidsplan. Twee jaar 
geleden is door een brede werkgroep binnen sv Avanti’31, ondersteund door een 
beleidsmedewerker van de NKS, een beleidsplan opgesteld. In de Ledenvergadering in het 
najaar van 2013 is dat Beleidsplan ook aan de leden gepresenteerd. Daarbij is toen ook aan de 
leden gevraagd om verdere aanvullingen op het plan in te brengen. Dat is gedaan en op basis 
daarvan is het Beleidsplan op een aantal punten aangepast. Die aanpassingen zijn vorig jaar  
echter niet aan de Ledenvergadering voorgelegd, vandaar dat het Bestuur het Beleidsplan nu 
alsnog voorlegt. Een belangrijke toevoeging is het bijvoegen van het Beleidsplan voor de 
scheidsrechters, dat door Roy vd Steen en Mark vd Heijden is opgesteld.  
Wil Welvaarts wijst verder nog op één onvolkomenheid in de presentatie van het organogram. 
Daarin ontbreekt om technische redenen het streepje dat de JeugdTC niet alleen moet 
verbinden met het Bestuurslid Technische Zaken, maar logischerwijs ook met de 
Jeugdcommissie. In de uiteindelijke papieren versie van het Beleidsplan zal dat streepje er 
wel staan.  
Tot slot wijst Wil er op dat het Beleidsplan geen star document is, maar een document dat 
continue aan de ontwikkelingen zal worden aangepast.  
De vergadering stelt vervolgens het Beleidsplan vast, met de opmerking van Henk Broks dat 
hij ten aanzien van de jeugdTC graag nog iets wil bespreken. Het Bestuur zegt toe dat Henk 
daar binnen kort de gelegenheid voor krijgt. 
 
11. Mededelingen  
De voorzitter heeft voor de vergadering de volgende mededelingen: 
- Ook het lopende seizoen is er voor een kampioensteam bij de senioren en A-jeugd een 

attentie in de vorm van 250 consumptiebonnen en een verdere attentie. Voor de jeugd 
t/m de B’s wordt er gezamenlijk door de Supportersvereniging, Club van 100 en 
Avanti’31 een attentie gegeven. 

- Ook dit seizoen kennen we het elftal van de week. Er zijn steeds 3 elftallen tegelijk 
elftal van de week, steeds bij een thuiswedstrijd van het eerste. 

- Iedereen wordt verzocht om jubilea, geboortes, maar ook de minder-prettige 
momenten aan ons kenbaar te maken. Alleen dan kunnen wij ook adequaat reageren. 



- Vanaf 30 oktober is er weer rikken en jokeren in de kantine, voor leden en niet-leden. 
- Donderdagavond activiteiten: 15 oktober Keeztoernooi, 22 oktober bierpongtoernooi 

en 29 oktober Darttoernooi. 
- We zijn bezig te organiseren dat ons archief digitaal extern wordt ondergebracht bij de 

KPN, gekoppeld aan ons bestaande abonnement voor internet-gebruik 
- De contributie wordt verhoogd met de gebruikelijke indexering. Per categorie betekent 

dit een verhoging die ligt tussen € 2,-- en € 7,-- per jaar. Het nieuwe overzicht per 
januari 2016 dat tijdens de vergadering wordt gepresenteerd, zal op de website worden 
geplaatst in de rubriek ‘lid worden’. 

- De kantineprijzen blijven, behoudens onvoorziene aanpassingen door overheid en/of 
leveranciers, ongewijzigd. 

- Er komt een vaste datum voor de Algemene Ledenvergadering en wel de 4e vrijdag 
van september. 

- Tijdens de laatste nieuwjaarsreceptie heeft het Bestuur wederom iemand die zeer 
waardevol is geweest voor de vereniging uitgeroepen tot “vrijwilliger van het jaar”. 
Dit jaar was dat Ad van Kasteren, als opvolger van Jo Toelen, Noud Bouwmans en Els 
Zomers. Ook bij de komende nieuwjaarsreceptie zal er weer een vrijwilliger van het 
jaar worden ‘benoemd’. Heb je suggesties, kom er dan mee naar het Bestuur. 

- Bij de Gemeente ligt momenteel een voorstel voor de verbouwing (nieuwbouw) van 
onze kleedkamers. Op het scherm worden een paar voorlopige indrukken van de 
nieuwbouwplannen getoond. Het is de bedoeling dat de bouw in de zomer van 2016 
gaat plaatsvinden. Tegen die tijd zal er ook een beroep worden gedaan op onze leden 
om aan de bouw een bijdrage te leveren. 

 
12. Bestuursverkiezingen 
Aftredend volgens rooster zijn de huidige bestuursleden Jan Hellings, John van Boxmeer en 
Ton Zandbergen. Tussentijds aftredend is Astrid van Heeswijk. Jan Hellings stelt zich niet 
opnieuw verkiesbaar. John van Boxmeer en Ton Zandbergen (in de functie van secretaris) 
stellen zich herkiesbaar voor een termijn van 3 jaar. 
Het Bestuur stelt voor in de vacatures van Jan en Astrid te voorzien door Peter Kappen en 
Maarten van Liempd als bestuursleden te kiezen, ook voor een termijn van 3 jaar. 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. 
De stemcommissie heeft bestaan uit Noud Bouwmans en Tonnie Kastelijn. In totaal zijn 
55 stemmen uitgebracht, waarbij kan worden vastgesteld dat elk van de kandidaten ook het 
maximale aantal stemmen heeft gekregen, zodat John van Boxmeer en Ton Zandbergen zijn 
herkozen en Peter Kappen en Maarten van Liempd zijn gekozen tot bestuurslid. Peter en 
Maarten nemen vervolgens plaats achter de bestuurstafel. 
 
13. De Rondvraag 
Naast de al bij de ingekomen stukken gemelde vragen van Gerrie Russens en Jurgen van 
Puyenbroek melden Lucien van Lieshout en Bert van Uden zich nog voor de rondvraag.  
Gerrie Russens heeft twee vragen.  
- dankzij de voetbalplaatjes van de Plus gaan veel Avanti-leden momenteel bij de Plus 

boodschappen doen. Gerrie vraagt of, ook via de website, er op gewezen kan worden 
dat dan ook het lidmaatschapspasje van Avanti’31 wordt getoond. Dan krijgt 
Avanti’31 namelijk een percentage van het bestede bedrag als sponsoring. Het bestuur 
zal hiervoor op de website weer aandacht vragen 

- kan er meer aandacht komen voor het opruimen van alle verschillende doeltjes. Het is 
hem, en vele anderen, een doorn in het oog dat deze materialen niet fatsoenlijk worden 
opgeruimd. Ook vraagt Gerrie wat er nog met de ene grote ‘lompe’ goal wordt gedaan. 



Voor de OPA-ploeg is deze goal nauwelijks te verplaatsen. Het lijkt zo te zijn dat deze 
goal gebruikt wordt bij de keeperstraining. Het Bestuur zal dit nader beoordelen en zo 
mogelijk deze goal opruimen. Verder zal opnieuw gekeken worden naar het aan de 
ketting leggen van de lossen doelen. 

 
De vraag van Jurgen van Puyenbroek gaat over de gezondheid van het snackaanbod in de 
kantine. Zou het kunnen worden overwogen om ook gezondere producten (broodje 
gezond?) aan te gaan bieden. Het Bestuur zal dit nader beoordelen, Will de Laat bezoekt 
binnenkort een bijeenkomst waar gezonde voeding onder de aandacht wordt gebracht. 
Het zal lastig zijn als we zelf producten moeten gaan maken (ook met oog op 
hygiënewetgeving en bewaren), maar mogelijk dat kant&klaar inkopen mogelijkheden 
biedt. 
 
Bert van Uden heeft twee vragen.  
- Over de nieuwsbrief. Bert merkt op dat er het afgelopen jaar maar 3 nieuwsbrieven 

zijn uitgebracht. Is er zo weinig nieuws of zijn we gewoon te weinig attent op wat er 
binnen de vereniging allemaal gebeurt? Het Bestuur antwoordt dat er in ieder geval 
maar heel weinig door de leden zelf wordt ingebracht, mede omdat veel informatie en 
nieuwtjes al via de website worden gecommuniceerd. De nieuwsbrief heeft voor veel 
berichten ook te weinig actualiteit. 

- Als vervolg op een vraag van vorig jaar over het inbrengen van (foto’s van) de historie 
van Avanti’31 in de kantine. Het Bestuur antwoordt hierop dat er nu eenmaal voor 
gekozen is maar heel beperkt foto’s in de kantine op te hangen, ook omdat er weinig 
vrije muren zijn. Wel wordt er aan gedacht om straks in de gang van de nieuwe 
kleedaccommodatie historische foto’s te gaan ophangen. 

 
Lucien van Lieshout wil, namens de Supportersvereniging, John en Ton feliciteren met hun 
herverkiezing en Peter en Maarten veel succes wensen met hun nieuwe taak als bestuurslid. 
Astrid en Jan worden bedankt voor hun inzet in de afgelopen jaren. Verder spreekt Lucien de 
hoop en de verwachting uit dat komend jaar de samenwerking tussen bestuur en 
supportersvereniging opnieuw goed zal verlopen. 
 
Gerrie Russens heeft nog een aanvullende vraag over het afscheid van Anton Schellekens bij 
de A1. Het Bestuur geeft aan te menen dat de Jaarvergadering niet het juiste podium is om 
hier dieper op in te gaan. 
 
Afscheid Bestuursleden 
Na het afhandelen van de rondvraag vraagt de voorzitter aan Astrid van Heeswijk en Jan 
Hellings om naar voren te komen. Hij memoreert van beiden hun taken binnen het bestuur in 
de afgelopen jaren en bedankt beiden hartelijk voor hun inzet. Jack benadrukt hierbij dat 
Astrid weliswaar terugtreedt uit het bestuur, maar dat zij wel voorzitter blijft van de 
jeugdcommissie. Jack vermeldt hierbij dat John van Boxmeer binnen het Bestuur de 
vertegenwoordiger zal worden van de jeugdafdeling en ook bij deze lid is van de 
jeugdcommissie.  
 
Jubilarissen 
Zoals gebruikelijk worden als afsluiting van de Ledenvergadering de jubilarissen gehuldigd. 
Dit jaar waren er relatief veel 25-jarige jubilarissen. Guus vd Schuit is enkele weken geleden 
al gehuldigd, verder hebben Maik Hellings, Ad Sterks en Bert van Alebeek zich voor 
vanavond afgemeld. Datzelfde geldt voor onze gouden jubilaris Toon van Uden. Deze leden 



zullen op een ander moment nog gehuldigd worden, indien mogelijk tijdens de 
nieuwjaarsreceptie. 
 
Vervolgens worden achtereenvolgens Jody vd Burgt, Harold Russens, Ron van Heeswijk, 
John Kools, Roel Schoones en Hans van Roosmalen naar voren geroepen. Zij zijn allen 25 
jaar lid van Avanti’31 en ontvangen daarvoor, naast een lovend woord van de voorzitter, de 
zilveren speld en een attentie.  
 
Na een vruchtbare avond sluit de voorzitter de vergadering met de uitnodiging aan de 
aanwezigen om nog even te blijven voor een drankje en een hapje. 

 
 
Oktober 2015    Ton Zandbergen, secretaris sv Avanti’31 

 
 


